

Župne obavijesti

- ◆ **PONEDJELJAK:** redovito čišćenje crkve nakon večernje mise;
- ◆ **SRIJEDA:** 20⁰⁰ Susret zajednice sv. Josipa;
- ◆ **ČETVRTAK:** redovito Euharistijsko klanjanje nakon mise;
- 20.00 **BIBLIJSKA VEČER:** pozivamo sve koji žele bolje upoznavati Riječ Božju.
Dublje tumačenje i molitveno meditativno razmatranje nedjeljnih čitanja.
- ◆ **PETAK:** susret mladih
- ◆ **SUBOTA:** 14⁰⁰ Susret Bisera Očeva Milosrđa;
- ◆ **19³⁰ Paljenje 1. adventske svijeće** nakon večernje mise na adventskom vijencu ispred crkve.
- ◆ **NEDJELJA:** 9³⁰ - predstavljanje prvopričesnika
17⁰⁰ - predstavljanje krizmanika
- **Imate priliku kupiti kalendare za 2022. godinu**
- **Upis misa za 2022. u radno vrijeme župnog ureda.**
- **Kupnjom adventskih vijenaca pridonosite potrebama naše župe.**
Hvala vam na tome.

UKLJUČIMO SE U HUMANITARNU AKCIJU

“UDRUŽIMO SRCA ZA NOVI DOM!”

U našem gradu pokrenuta je hvale vrijedna humanitarna akcija “Udružimo srca za novi dom!”, čiji je nositelj Osnovna škola Đure Deželića Ivanić-Grad. U samoj akciji aktivno, uz ostale institucije i inicijative, sudjeluje i Caritas naše Župe sv. Petra apostola iz Ivanić-Grada. **Cilj ove humanitarne akcije je prikupiti sredstva za projektnu dokumentaciju, materijal i gradnju obiteljske kuće obitelji Sahula**, čija je kuća 29. prosinca 2020. nakon potresa dobila crvenu naljepnicu te je predviđena za rušenje. Budući da su dvije djevojčice i učenice OŠ Đure Deželića i naše župljanke, škola je pokrenula službenu humanitarnu akciju kojoj se pridružila i naša župa. Pozivamo sve župljane da se uključe i svojim dobrovoljnim prilogom pripomognu u gradnji kuće obitelji Sahula.

Svoj dar možete dati 28.11.2021.

PRVE NEDJELJE DOŠAŠĆA nakon svih svetih misa

Ili u župnom uredu
od utorka do petka od 17.00 - 19.00



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXII. - broj 1030. - 21.11.2021.

Ti kažeš: ja jesam kralj

U ono vrijeme: Reče Pilat Isusu: »Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: »Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?« Pilat odvrati: »Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?« Odgovori Isus: »Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.« Nato mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?« Isus odgovori: »Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.« **Iv 18, 33b-37**

SVETKOVINA ISUSA KRISTA KRALJA SVEGA STVORENJA

Na svršetku liturgijske godine, posljednje 34. nedjelje kroz godinu B, slavimo svetkovinu Krista Kralja svega stvorenja. U evanđelju današnje službe Božje čuje se Pilatovo pitanje u suđenju Isusa Kristu: „Ti si, dakle, kralj?“ Isus je jasno i neustrašivo odgovorio: „*Da, kralj sam! Ali, kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas*“ (Iv 18,33-37). Kroz sve posljednje nedjelje u liturgijskoj godini B, govorili smo o istini Isusa Krista - Kralja. Dakle, o svim zapovijedima Božjim, o kojima smo govorili u prošlim evanđeljima, kao cjelini, svjedočio je Krist Kralj ISTINU, za pripadnike svoga kraljevstva. Svaka usporedba Kristova kraljevstva sa zemaljskim, je neumjesna i netočna. Njegovo kraljevstvo nije od ovoga svijeta, tvrdi pred Pilatom, službenim zastupnikom Rimskoga Carstva. Nema tu mjesta za vojsku, za oružje, za ratove, za nasilja, **Njegovo se kraljevanje temelji na istini, pravdi, ljubavi i miru. A svako kraljevstvo koje na prvo mjesto ne stavlja upravo te vrjednote nije za čovjeka, nego protiv čovjeka.** Povijest je to mnogo puta, na najbrutalniji način, dokazala. **Svojim kraljevstvom Krist ne dokida ono što je u ovozemaljskim kraljevstvima doista vrijedno.** Za njegovo se kraljevstvo ne mogu odrediti zemljopisne koordinate, vremensko trajanje, narod ni kultura. Njemu nisu potrebni vojnici koji će oružjem čuvati njegove granice, jer ih i nema. **Potrebni su mu vojnici, borci za istinu, pravdu, ljubav i mir. Njegovu se kraljevstvu ne pripada po rođenju, narodnosti ili kulturi, nego po srcu i slobodnom i svjesnom odabiru.** On nije došao da ima sluge, nego da bude sluga svima....i život svoj dade kao otkupninu za mnoge“ (Mt 20. 28). Ne mogu mu pripadati oni koji nisu od istine, koji raspiruju mržnju, progone i unose nemire.

Uz nedjeljna čitanja...

Pokušaj zamisliti sliku Kralja. Vjerojatno je to kralj s zlatnom krunom, ukrašenom najsjajnijim dijamantima i ogrnut najboljim lanenim ogrtačem. Slika kralja koji je moćan i odlučuje o svakom podaniku, obično je slika najbogatije osobe, slika povezana uz materijalno i prostorno posjedovanje. Zaista, kralj mora imati veliko kraljevstvo i još ljepši dom, palaču. A nasuprot tom razmišljanju, pred ovozemaljskim predstavnikom vlasti, točnije pred Pilatom stoji u okovima, bijeloj odjeći, skromni „drvodjeljin sin“. Pilat dolazi pred njega, i prema nekim prijevodima s grčkog jezika, ironično uzvikuje: „Ti (od svih ljudi) li si židovski kralj!“.

To nije bilo pitanje, nego više tvrdnja. Židovi su očekivali svoga kralja, upravo slično onako kakva je slika moćnoga ovozemaljskog kralja, koji će ih osloboditi od ropstva. I Rimljani su očekivali tu osobu, jer ona bi onda bila podložna njihovu caru.

Međutim, Isus ne daje izravan odgovor Pilatu, koji čeka potvrdu svoje tvrdnje, nego ukazuje na Pilatovu sljepoću pitajući ga je li on sam od sebe tvrdi da je Isus ovozemaljski, tjelesni kralj ili su ga drugi naveli da tako misli. Pilat shvaća ovo pitanje, jer Isus nije slika kralja ili pobunjenika, protiv kakvog su se Rimljani navikli boriti u čestim pobunama u tome kraju Rimskog Carstva. Stoga ga Pilat pita čime je zaslužio da ga izručuju na sud, tj. jesi li učinio nešto što bi trebalo zabrinuti cara? Isus odgovara Pilatu da njegovo Kraljevstvo ne pripada ovom svijetu, ali to ne znači da se ne može naći ovdje. Postajemo dionici njegova Kraljevstva, kada ga prihvatimo kao svoga Kralja, kada prihvatimo njegove vrijednosti u našem osobnom i javnom ponašanju. Isus kao dokaz za svoju tvrdnju kaže da bi se za svoga kralja borile sluge, da ne bude predan, ali kako njegovo kraljevstvo

nije odavde, ni njegove sluge se ne bore za njega. Onaj koji prihvaća Isusa prihvaća i njegov način borbe za život. To je znak Krista Kralja, njegov stijeg, a to je Križ.

Kroz mnoga stoljeća, širom svijeta, braća i sestre, prihvaćaju Kraljevstvo Krista Kralja, i polažu svoj život za njega, često odlazeći kao janjci na klanje.

Usprkos odlasku i mučeničkoj smrti, kao i njihov Kralj, tako i oni mole za obraćenje onih koji ih ubijaju. Kojeg li Božjeg paradoksa: iako me ubijaš i dalje si dobrodošao u ovo Kraljevstvo. Na kraju Pilat zahtijeva direktni „da-ne“ odgovor. Isus odgovara njegovom tvrdnjom na početku razgovora, jer u Pilatovom smislu riječi, Isus nije ovozemaljski kralj. Isus upućuje da je Kralj koji se bori za istinu, i da je za to „došao na svijet“, kako bi svjedočio Istinu.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 22.11.	19⁰⁰ Za pokojne pjevače župe Ivanić--Grad	Sv. Cecilija
UTO 23.11.	19⁰⁰ Za pokojne članove Marijine Legije †Barica Vučković r. Sokol † †	Sv. Klement *
SRI 24.11.	19⁰⁰ † Jagica, Pavao i ob. Svedrec	Sv. Andrija
ČET 25.11.	19⁰⁰ † Janja Babić, Luca i Milan Hrga	Sv. Katarina
PET 26.11.	19⁰⁰ † Milan Šiftar, ob. Šiftar i Hrešić † Katarina Devčić, Katica Gregčević, ob. † Branka i Antun Koledić † Gregčević, Katica Hariš, ob. Đuranić † Manuela Jelača † Viktor Molnar, Dane Dživić, Terezija Slavik, † Berta Jakopin † Vladimir Domović † Katica i Vinko Zubatović, Kata Kureš	Konrad † Jure i Antonio Matijević † Mihael Glasnović † Nada Šoprek
SUB 27.11.	19⁰⁰ † Janko, Andrija, Ljubica, Ana Hamonajec, Andrija i Marija Lacković	Valerija <i>Paljenje 1. adventske svijeće</i>
NED 28.11.	8⁰⁰ † 9³⁰ † Josip i Ana Pezerović, ob. Pezerović 11⁰⁰ župna PRO POPULO 17⁰⁰ † Željko Brcko 19⁰⁰ † Mato, Marija i Vlado Valečec	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Zanimljive su Isusove posljednje riječi u ovom odlomku: „Tko je god od istine, sluša moj glas“. Ove riječi se mogu protumačiti kao neizravni poziv da se zauzme stav za Istinu ili stav s onima koji odbijaju Isusa kao svoga Kralja.

Naša osobna slika o Kralju, može utjecati i na stavove koje zauzimamo u svome osobnome životu. Ukoliko je naša slika kralja više ovozemaljska, moguće je da više energije trošimo boreći se za ovozemaljske vrijednosti, koje su često izričito materijalne prirode. Isus nas poziva da zauzmemo jasan stav kada tvrdimo da je naš Kralj. Ta istina poziva na borbu s drugim sredstvima, često puta shvaćenim ponižavajućim (molitva, krunica, klanjanje, sakramenti općenito itd.) u ljudskim očima. Možda nas u toj istini čeka Križ, ali kada tvrdimo da je On naš Kralj, onda taj Križ nije odvojen od Njega, Njegova Križa.